

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ імені ДМИТРА МОТОРНОГО  
Факультет економіки та бізнесу**

**Анна Костякова, Наталя Захарова, Світлана Кучеркова,  
Катерина Ілляшенко**

# **ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ**

**Навчальний посібник  
для самостійної роботи здобувачів  
вищої освіти**

**ЧАСТИНА І  
«ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ»**



**Мелітополь, 2021 р.**

УДК 657:35.073.526(075.8)

*Рекомендовано до друку рішенням Вченої ради факультету економіки та бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного від «13» квітня 2021р. Протокол № 8.*

**Укладачі:** А.А. Костякова, Н.Ю. Захарова, С.О. Кучеркова, К.В. Ілляшенко

**Рецензенти:**

**Трачова Д.М.** - д.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

**Демченко І.В.** – к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

**Звітність підприємств. Навчальний посібник для самостійної роботи здобувачів вищої освіти, частина I «Фінансова звітність» / А.А. Костякова, Н.Ю. Захарова, С.О. Кучеркова, К.В. Ілляшенко. – Мелітополь: ФОП Силаєва О.В., 2021. - 122с.**

Навчальний посібник для самостійної роботи розроблено згідно з програмою курсу «Звітність підприємств» для здобувачів вищого ступеня освіти «Бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Посібник призначено для надання допомоги здобувачам у вивченні дисципліни «Звітність підприємств» та підвищення ефективності їх самостійної роботи. Методичні вказівки містять у собі такі розділи, як питання до самостійного опрацювання навчального матеріалу за темами курсу, індивідуальну практичну компоненту для самостійної роботи здобувача під керівництвом викладача, методичні вказівки до її виконання та оформлення, рекомендації до підготовки Есе та презентації. Посібник може бути корисним для здобувачів з економічних спеціальностей, викладачів, які підвищують свою кваліфікацію, бухгалтерів, фінансистів та економістів підприємств.

© Анна Костякова, Наталя Захарова, Світлана Кучеркова, Катерина Ілляшенко, 2021

© Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного, 2021

## ЗМІСТ

ВСТУП	5
ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ	7
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ІЗ САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ ТА ПОВТОРЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ	9
Тема 1. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ВІДПОВІДНО ДО НАЦІОНАЛЬНИХ П(С)БО	9
Тема 2. БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН)	10
Тема 3. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД)	11
Тема 4. ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ	12
Тема 5. ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ	13
Тема 6. ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ І ВИПРАВЛЕННЯ ПОМИЛОК У ФІНАНСОВИХ ЗВІТАХ	14
Тема 7. СПРОЩЕНА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ	15
Тема 8. КОНСОЛІДОВАНА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ	16
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ІЗ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧА ПІД КЕРІВНИЦТВОМ ВИКЛАДАЧА	17
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ПІДГОТОВКИ НАУКОВИХ ТЕЗ, ДОПОВІДЕЙ, НДР І СТАТЕЙ	80
РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА	84
ДОДАТКИ	91